

园林机械化，产业再腾飞——园林绿化“四新”成果应用交流会成功举办



**Greenery &
Landscaping
China**
2019.5.28-30

中国（上海）国际园林景观产业贸易博览会
上海世博展览馆, Hall 2 馆
Shanghai World Expo Exhibition & Convention Center
www.glcexpo.com

2018年12月12日，由上海市园林绿化行业协会、纽伦堡会展（上海）有限公司主办的上海园林绿化“四新”成果应用交流会暨工程机械经销商俱乐部路演首站活动在建设中的世博文化公园举行，近150位绿化管理单位、公园绿化管理部门、园林绿化企业和机械产品经销商代表参加了本次活动。



上海绿化和市容管理局科技信息处钱杰处长、上海市绿化管理指导站副站长许晓波、上海市公园管理事务中心副主任朱虹霞、上海市园林绿化行业协会秘书长张睿、上海市市容环境卫生行业协会党支部书记吴仁勇、上海市市政公路行业协会副秘书长崔建跃、上海思创绿化科技成果转化应用促进中心主任沈烈英研究员、纽伦堡会展（上海）有限公司董事总经理Darren Guo出席了会议。

随着本市城市精细化管理要求和城市绿化“四化”标准的提出，推进园林绿化行业机械化也势在必行，本次园林绿化“四新”成果应用交流会的举办，为机械生产企业和园林建设、养护单位之间架起了一座桥梁，让产业上下之间的信息交换更为流畅、便捷，有利于加快行业机械化的普及。



在户外的机械产品展现场，德国哈高清洁系统、意大利卡黎、美国山猫BOBCAT、美国威猛、德国斯蒂尔、扬州维邦、常州格力博、四川一贝等企业将小到手锯、剪刀，各种养护药品，大到登高车、装载机、挖掘机等园林机械设备全部带来了现场。这些琳琅满目的优秀机械设备使得每名前来观摩的来宾都能找到心仪的机械产品。隆隆的机械声中，各种机器的现场展示完美呈现了机械化生产的便利和高效，和为产业发展带来的巨大变革。



在室内的交流会上，上海市园林绿化行业协会秘书长张睿致辞感谢了今天与会的各位领导和来宾，今后协会将继续深化园林机械化的推广工作，打造城市精细化管理和园林精细化发展的平台。上海市绿化管理指导站副站长许晓波在发言中表示，通过今天的交流会，惊喜的看到园林机械化产品日益丰富，机械化生产的理念也日益深入人心。如今，绿化养护精细化管理要求在日常工作中加强机械化的水平，因此，各个养护企业要加大投入，进一步促进本市园林机械化水平的提高。



富世华（上海）管理有限公司亚太区业务发展经理李芸、美国威猛公司废弃物利用专家Austin、哈高清洁系统（上海）有限公司销售工程师朱盛晶、斗山山猫机械(中国)有限公司东部大区经理静恩山、上海亚卡黎实业有限公司销售经理张先宁等来宾分别介绍了各自的机械产品。先进的设计理念、高效的实用功能、环保的生态效果，跨时代的机械化生产理念给现场的来宾带来了极大的震撼。纽伦堡会展（上海）有限公司项目经理吴梓栋介绍了为国际工程机械品牌和国内经销商提供对接服务的全新平台工程机械经销商俱乐部的情况。

本次活动的协办单位，上海思创绿化科技成果转化应用促进中心也组织了苗木生产企业用图文形式展示了乔灌木、地被小苗等诸多新优苗木品种，为设计、施工企业提供了树种资源的储备。



最后，上海市绿化和市容管理局科技信息处钱杰处长在总结发言中回顾了近年来上海推进园林机械化的历程，指出当前上海市委市政府提出城市精细化管理的要求和李强书记提出的“绿化、彩化、珍贵化、效益化”的目标为园林机械化应用发展指明了方向。为此，明年绿化局将加大在各重点区域和公园设立机械化示范区的力度，提出相关管理要求，为制定园林机械的使用标准做准备，园林机械化大有可为。

现场精彩视频请点击：<https://v.qq.com/x/page/n0814qkvfs3.html>

2019年5月28-30日在上海世博展览馆举行的GLC2019中国（上海）国际园林景观产业贸易博览会上将有更多新优园林机械产品亮相。

欲了解展会详情可关注展会公众号“上海园林景观展”。或登录展会官方网站：www.slagta-expo.com

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_133187.html